

Детско-юношеский центр "Творчество" 22 сентября 2024

Краеведческий пинг-понг и медиакросс на сопке Бурачка

Лёгким движением фантазии медиаволонтеров лиги юных журналистов и объединения «Журналист-краевед» клуба «Тимуровец» ДЮЦ «Творчество», спортивная игра пинг-понг превратилась в краеведческую.

Четыре раунда по пять вопросов по теме прогулки касались истории сопки, её названий, биоразнообразия вокруг сопки, видов с неё, биографии, вклада в развитие нашего города и достижений адмирала Бурачка.

И вот в финале четыре знатока: Татьяна Викторовна Никитченко, Кирилл Виткин, Алиса Зорина, Мария Александровна Рагаб.

В игре можно было пользоваться подсказками, но никто из финалистов не воспользовался этим шансом.

В краеведческом пинг-понге, состоявшемся у подножия сопки Бурачка, победила дружба. Это признали не только все участники сегодняшней прогулки, но и те, кто оказался невольным зрителем этого поединка.

«Мы впервые видим, что здесь проходит что-то интересное. Мы бы с детьми поучаствовали в таком поединке», — поделилась Екатерина Игоревна К., жительница Владивостока.

«У вас такие красивые футболки и дети умные. Не побоялись вызвать на поединок взрослых.

Мы были приятно удивлены тому, что в этом месте можно не только любоваться видами, но и интересно проводить время. Наблюдали со стороны. Этот хороший пример. Зовите нас, мы тоже поиграем в следующий раз», — Игорь Александрович К., житель Владивостока

Вот и прибавляется в наших рядах желающих проводить интересно время у вершин и на вершинах Владивостока.

Затем участники прогулялись по сопке, поднялись на самую верхнюю точку в поисках хороших видов для видеозарисовок и фотографий к фестивалю «Вершины Владивостока»

Самым маленьким фотокорреспондентом была сегодня Алисия Рагаб.

Виткин Кирилл, участник Школы юного экскурсовода, показал нам все вершины, которые видны с сопки. На некоторых мы уже побывали. Но остальные тоже посетим уже этой осенью.

Сопки, красивые виды и погода порадовали нас сегодня и вдохновили на следующие прогулки по вершинам Владивостока. Но сюда ещё вернёмся. **Волонтер проекта, Надежда Придворова, разработала сегодня интересный квест. А значит, поиграем.**

Фото М. Рагаб, В. Курочкиной, А. Зориной, А. Рагаб.

Педагог, организатор познавательной прогулки Т. Никитченко.

